
 
ご入院中の患者様を対象とし、嗜好調査を 5 月 16 日に実施いたしました。 

今回調査にご協力いただきました方は、常食・全粥食・軟菜食・エネルギーコントロール食（EC 食）・塩分調整食（HT

食）を召し上がっている計 83 名でした。（回収人数：75 人 回収率：90.4％） （キザミ・ペーストの方は除く） 

調査結果は今後、より良い食事作りの参考とさせていただきます。ご協力ありがとうございました。 

                             Ⅰ.現状と食事の認識度 

食種 人数（人） 割合（％） 

一
般
食 

常食 11 14.7% 

全粥食 5 6.7% 

軟菜 2 2.7% 

治
療
食 

EC 32 42.7% 

HT 6 8.0% 

EC 軟菜 16 21.3% 

HT 軟菜 3 4.0% 

合計 75 100.0% 

 

Ⅱ.当院の食事全体の満足度 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ.盛りつけ（見栄え）の評価 

 
 
 
 
 
 

 

Ⅳ.料理ごとの評価  

①主食  

 
 
 
 
 
 
 
 
②主菜  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③副菜  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2023年 6月東京西徳洲会病院                                       

(意見・要望・感想) ●良い ●悪い  

・調理の参考になります。 

・バランスの良い食事でした。 

・ガッツリとした料理が食べたい。 

・普段より薄味で物足りなく感じる。 等 ご意見ありがとうございました。  

 

メモ： 
食事摂取基準では生活習慣病予防のための食塩摂取目標量を成人男性 7.5g/日未

満・女性 6.5g/日未満と設定しています。当院では一般食を 6.5g/日未満にしてお

り、治療食であるエネルギーコントロール食（EC 食）と塩分制限食（HT 食）は、

食塩 6.0g/日未満で提供しております。 
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無回答 良い ふつう 悪い
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多い 丁度良い 少ない 無回答
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主食の温度

適温 適温でない 無回答
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主食の硬さ

硬い 丁度良い やわらかい 無回答
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適温 適温でない 無回答
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濃い 丁度良い 薄い 無回答
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多い 丁度良い 少ない 無回答
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